
Plus de 60% des Mexicains
désapprouvent la gestion du
président Enrique Peña Nieto

 Mexico, 6 septembre (RHC)- 62% des Mexicains désapprouvent la gestion du président de leur pays
Enrique Peña Nieto et la moitié d'entre eux disqualifie tout ce qu'a fait le gouvernement. 

Les résultats d'un sondage fait par l'institut Heras Demotecnia révèlent que seuls 22% des personnes
interrogées approuve la gestion de Peña Nieto ce qui représente environ 16 millions de Mexicains.

Par ailleurs, 46% des citoyens considèrent que la gestion du président va très mal.

En général, 74% des personnes interrogées a indiqué que le Mexique a reculé depuis le début du mandat
de l'actuel chef d'état.

 

https://www.radiohc.cu/fr/noticias/internacionales/140574-plus-de-60-des-mexicains-desapprouvent-la-
gestion-du-president-enrique-pena-nieto
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